

**УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА „ПЛАНТ“, НИШ**

**ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА**

**РЕВИЗИЈА ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА ПРОЈЕКТА  
„ОСНАЖИВАЊЕ МЛАДИХ КРОЗ СТИЦАЊЕ ПРЕДУЗЕТНИЧКИХ ВЕШТИНА ”**

---

Број уговора и датум потписивања:	401-01-246/2/2016-04; 01.6.2016. године
Донатор:	Министарство омладине и спорта, Београд
Корисник средстава:	Удружење грађана „Плант“ Ниш
Период уговореног трајања пројекта:	9 месеци у периоду 02.6-28.02.2017. године
Период на који се односи ревизорски извештај:	28.6.2016-28.02.2017. године
Статус Пројекта:	Завршен

---

Овај извештај је састављен на захтев Министарства омладине и спорта Републике Србије у циљу извештавања о употреби средстава одобрених Удружењу грађана „Плант“ Ниш за реализацију Пројекта „Оснаживање младих кроз стицање предузетничких вештина“, којима се остварује јавни интерес у областима омладинског сектора на локалном нивоу и усклађености трошења тих средстава са одредбама Уговора о реализацији Пројекта. Као резултат тога, овај извештај Пројекта може бити неприкладан за друге сврхе

---

**Садржај**

	<b>Страна</b>
<b>Извештај независног ревизора</b>	<b>1-2</b>
<b>Напомене</b>	<b>3-6</b>
<b>Финансијски извештај</b>	

### ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

Министарству омладине и спорта Републике Србије и  
Руководству Удружења грађана „Плант“ Ниш

Извршили смо ревизију приложеног финансијског извештаја Пројекта „Оснаживање младих кроз стицање предузетничких вештина”, који је имплементиран од стране Удружења грађана „Плант“, Ниш (даље у тексту: Корисник средстава) и финансиран од стране Министарства омладине и спорта Републике Србије из средстава за програме и пројекте од јавног интереса у областима омладинског сектора у 2016. години (даље у тексту: Министарство) за период од 28. јуна 2016. године до 28. фебруара 2017. године. Финансијски извештај Пројекта је састављен од стране руководства Корисника средстава, а у складу са одредбама Уговора о реализацији Пројекта склопљеног између Корисника средстава и Министарства дана 1. јуна 2016. године (Уговор).

### Одговорност руководства и ревизора

Руководство Корисника средстава је одговорно за припрему финансијског извештаја, као и фе презентацију трошкова и прихода Пројекта у складу са одговарајућим одредбама Уговора.

Наша одговорност је да изразимо мишљење о финансијском извештају на основу ревизије коју смо извршили. Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије у делу њихове примене која се односи на ревизију везану за усклађеност са одредбама уговора. Ови стандарди налажу да поступамо у складу са етичким захтевима и да ревизију планирамо и извршимо на начин који омогућава да се, у разумној мери, уверимо да финансијски извештај не садржи материјално значајне погрешне исказе.

Ревизија укључује спровођење поступака испитивања, базираних на тестовима, у циљу прибављања доказа о износима и обелодањивањима датим у финансијском извештају. Ревизија такође, укључује оцену примењених рачуноводствених политика и значајних процена извршених од стране руководства, као и оцену свеобухватне презентације финансијског извештаја.

### Делокруг ревизије

Делокруг наше ревизије је дефинисан у уговору о обављању ревизије и укључује прибављање довољних доказа да се у разумној мери уверимо да износи и обелодањивања дати у финансијском извештају не садрже материјално значајне погрешне исказе настале услед намерне или ненамерне радње или грешке.

Узели смо у обзир све доступне доказе прикупљене током рада на терену. Сматрамо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући да обезбеде основу за наше ревизијско мишљење.

### Мишљење

По нашем мишљењу:

- Финансијски извештај објективно приказује, по свим материјално значајним аспектима, настале трошкове и приходе Пројекта „Оснаживање младих кроз стицање предузетничких вештина”, за период од 28. јуна 2016. до 28. фебруара 2017. године у складу са одредбама Уговора.
- Средства одобрена од стране Министарства за реализацију Пројекта, по свим материјално значајним аспектима, су била коришћена у складу са одредбама Уговора.

